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INIOACHUTEJBHASA 3AIINCRA [JIA YUUTEJIA

KombOuHMpOBaHHBIE KOHTPOJIBHBIE PA0OTHI TIpegHa3HAUEHBI
IJISI TOCYJJapCTBEHHOM MTOTOBOM aTTecTanuy YYeHUKOB 4 KJac-
ca mo Mmaremartuke. VX comep:kaHMe paspaboTaHO HAa OCHOBE
TpeboBaHMUH yUeOHOI ITporpaMMbI II0 MaTeMaTuke 1jda 1—4 Kjac-
coB (IIporpamm pand cepeqHBOI 3arajibHOOCBITHBOI IITKOJIU.
1-4 xaacu. — K. : ITouarkosa mkoJsa, 2006; 2007).

KouTposbHbIe padboThI HAIOT BO3MOMKHOCTH IIPOBEPUTH YPO-
BEHb YCBOEHUA YUYEHUKAMHU MaTeMaTUYeCKUX 3HAHUM, chop-
MM POBaHHOCTHA yMeHHﬁ N HaABBIKOB, CHOCO6HOCTI/I IIPUMEHATDH
M3YUYEeHHBIA MaTepuaJj IIPU BBLINOJIHEHUHN 3aJaHUU C YKUCJIaMU,
YUCJIOBBIMU " GYKBGHHBIMI/I BBIpaKEeHnuAMMN, paBEHCTBaMU, He-
paBeHCTBaMU, YPaBHEHUSAMU, BeINUNHAMU, T€OMETPUUECKUMU
(urypamu, perreHus CIOKeTHBIX 3aad.

Kaxgasa pabora cocTOUT U3 BOCHM U 3aJaHUHA — IATU TEC-
TOBBIX Sa,I[aHI/Iﬁ 3aKPBITOI'O THUIIA C BBI60pOM OOHOTI'O ITPaBUJIBHO-
'O OTBETa U3 TPEX IIPeIJO’KeHHBIX BapuaHTOB (3amaHusa 1—5);
ABYX Sa/f[aHI/Ifl OTKDPBITOI'O THUIIA C KPaTKHM IINMCbMEHHBIM
orBeToM (3amaHus 6, 7); ogHOrO 3aJaHWA OTKPBITOI'O THIIA C
Pa3BEPHYTHIM NHUCHMEHHBIM OTBETOM — PeIleHUeM CIOKEeTHOM
dagaum (3amaHue 8).

OneHnBaHNEe KOHTPOJBHOI Pa0bOTHI OCYIIECTBJISETCS Ta-
KM 0o0pasoM: IpPaBUJIbLHOE BBINIOJHEHHE KaKJIOTO TECTOBOTO
3alaHUsA 3aKPBITOrO THUIIAa OlleHMBaeTca B 1 0aJju; saganue
OTKPBITOTO THUIIa C KPAaTKUM OTBeTOM — B 2 OaJjia (ecam Ta-
Koe 3aJlaHue BBIIIOJJHEHO YacTH4YHO — B 1 0aJui); IIpaBUJIBHO
pemrénHas 3ajgada — B 3 0aJia (ecyii HeIIpaBUJILHO BBITIOJIHEHO
OOHO OeliCTBHE 3aJauld 13 TPEX-UYeThIPEX, CTaBUTCS 2 OaJia,
eCJIM HeIIPaBUJILHO BBIIIOJHEHBI ABa AercTBudA, — 1 60aia). 3a
BHECEHHBIC YUEHMKOM HCIIPABJIEHUS OIleHKAa He CHUMKAETCH.

MaxkcuMmaJibHaA OIleHKA 3a ITPABUJIBHO BBLIIIOJTHEHHYIO pabo-
Ty coctaBaseT 12 6aJjioB.



HHCTPYRIIUA OJd YYEHUEKA

1. BaumarenbHO umTail Kakaoe sajgaHue, padboraii cocpe-
moroueHHo. CHauaJsia momyMaii, a IOTOM 3allMChIBail pelleHme
3aganuii. Bce mucbMeHHBIE BHIUMCICHUS BBIIOJIHAN B IIOCOOKH.

2. K zagagmam 1-5 mpepsaraerca TpU BapuaHTa OTBETOB,
cpenu KOTOPBLIX HAJ0 BHIOpATh mpaBuJbHBIN. O0Bean Kpy:Kou-
KOM OYKBY, KOTOpas CTOUT PSAJOM C BBIOpAHHBIM TO0OII Bapu-
aHToMm oTBeTa. Hanmpume p:

CKOIBKO ceKyHa B uace?

A 100 cexyupg
@ 3600 cerkyHz
B 60 cexynp

3. B zajmanuax 6 u 7 sanumim KpaTKUHA OTBET B CIEI[UMAJILHO
OTBEJEHHOM JIJIS STOT'O MecTe.

4. B saganuu 8 mesaTh KpaTKyio 3allich 3ajauy He HYKHO.
O0s3aTesbHO 3aIIMChIBAll O0BACHEHNE K JeHMCTBUAM PeIleHHs

3agadyur n IOJIHBIN OTBET 3agadu.

MHenaem mebe ycnexa!



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 1
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kak 3anucares B Buae DecATKOB Thica4d yucygo 610 000?

A 61 000 zec. ThIC.
b 610 gec. ThIC.
B 61 gec. TvIC.

2. Kakoe u3 q1poOHBIX yuceJ] HAUMeHbIee?

3
A 2
17
7
B -
17
11
B =—
17

3. 3HaueHHEeM KaKOro BhIpa:keHHA ABagercsa uuciao 190 100?

A 270 000 — 80 000 — 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 — 8000 + 100

4. IIpu kaxoMm 3HaueHMH a BepHO HepaBeHCTBO 9000 : a > 4507?

A a=2
B a=20
B a =200

5. Illepumetp kBaapara paBeH 24 cm. KakoBa giamHa ero cro-
POHBI?

A 6cMm
B 4cm
B 12 cm



Hai kpamruil omeem

6. IIporyaka Ha peyHOM KaTepe HadaJjach B 8 u 45 MuH u
nauigack 2 4 30 mua. B KoTOopoM uacy 3aKOHYMJIACH IIPO-
ryaka?

OTBerT:

7. Beruncau. 3anuiry 3HaYeHU A BhIPAsKeHUH.
28 - 19 307 + (40 373 — 9594) =
19 mun 25 ¢ + 31 mun 40 ¢ =

Hai pazeéprymoulii omeem

8. Pemu 3amauy.

OT HIKOJBI IO HeTcKou Oubamorexku 847 M. MaKcuM BBIIIE
M3 IIKOJIbI M TOHIEJ B OmOJmoTeKy. B aTO ke BpeMs BBIIILIA
n3 O6ubnmoreku M monuia B mkoay Harma. IletTu BCTpeTuamch
yepe3 7 muH. C Kakoil ckopocThio mima Iamra, ecaim Makcum
IBUTAJICA CO CKOPOCThIO 63 M/MuH?



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 1
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kak 3anucars B Buge coreH Teicau uucio 800 000?

A 800 000 cor. TBIC.
B 800 cor. THIC.
B 8 cor. THIC.

2. Kakoe u3 q1poOHBIX ynceJ HauOoJbiee?

4
A =
15
7
B -
15
13
B =2
15

3. 3HaUeHNeM KaKoOro BhIpasKeHUda aBjagercsd umcyo 260 2007

A 350 000 — 90 000 + 200
B 350 000 — 90 000 — 200
B 350 000 — 9000 + 200

4. IIpu kaxom 3HaueHnu b BepHo HepaseHcTBo 30 000 : b < 15007?

A b=200
B b=20
B b=2

5. Ilepumerp kBampara paBeH 12 cm. KakoBa mgaumHa ero cro-
POHBI?

A 3cm
B 6cMm
B 4cm



Hai kpamruil omeem

6. Typuctuueckas s3xcKypcusd nmo KueBy nauasaaces B 8 u 45 mun
u aaujgack 3 4 30 muH. B KoTOpoM uacy 3akoHUHMJIACH
dKCKypcusa?

OTBerT:

7. Beruneu. 3anuiim 3HAUYEeHUST BbIPAKeHUI.

38 - 13 903 + (24 076 — 5797) =
45 mur 15 ¢ + 5 muu 50 ¢ =

Haii pazeéprymoLii omeem

8. Pemru 3amauy.

Hen MatBeii BbINIEJ ¢ MAcCeKW U IIOMIEJ K JIMIIOBOM POIIE CO
CKopocThio 64 M/MuH. B 3TO Ke BpeMs BBIIIEJ M3 JIMIIOBOM
poI M HampaBmJcia K Oeny Ha maceky Tumka. Paccrosmme
OT JIMIIOBO# poru a0 nacekm 918 M. C KaKoil CKOPOCTHIO IIIEJ
TuMKa, ecyii OH BCTPETUJICA C AedoM uepe3 9 muu?



KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 2
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Ckoabko B yuciae 813 290 Bcero aecaATKOB ThICAY?

Al
B 81
B 81 329

2. Kakoe u3 BbIpa’KeHHMII UMeEEeT TaKoe Ke 3HaYeHHue, UYTO M
BBIpaskeHue 756 : 77?

A 700:7-56:7
B 700:7 - 56
B 700:7+56:7

3. Ilmomaap Kakoro caga HaMMeHbIIAA?

A 400 m2
B 4ra
B 4 xm?

4. Kakoe 4uCJIO ABJAETCS PelIleHueM ypPaBHEHUS
x — 1295 = 98977

A 11 192
B 11 092
B 8602



5. /IIMHBI CTOPOH NMPAMOYTroJbHHKA paBHBI 6 cm u 4 cm. Ka-
KOBa JJIMHA CTOPOH KBAJApaTa ¢ TAKHM JKe IepuMeTpoM?

A 20 cm
B Hcm
B 10 cm

Hai kpamkuil omeem

6. % apOysa umerot maccy 6 kr. KakoBa macca 1eJsioro apoysa?

OrBerT:

7. Beruucau. 3anuiy 3HAY€HUSA BbIPAKeHUN.
96 783 — (13 - 3107 + 19 064) =
2960 rpu : 37 rpH =




Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

B IIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO 3aBe3JIM B OSMHAKOBBIX SAMNIMKAX
2100 maxeToB A0JJOYHOI'O 1 BUHOI'PASHOT'O COKa. MI3BeCTHO, UTO
A0JIOUHOIO COKa — 45 ANIMKOB, a BuHOrpaguoro — 25. CKoJIbKO
MMaKeTOB COKa KaKJIO0ro BUIA 3aBe3JId B IIIKOJbHYIO CTOJIOBYIO?




KOHTPOJIBHASA PABOTA Nt 2
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Cxoabko B uncie 642 513 Bcero coreH Toicau?

A 6
B 64
B 6425

2. Kakoe u3 BhIpaskKeHHl MMeeT TaKoe Ke 3HaueHHne, YTO U BbI-
pa:kenue 648 : 6?

A 600:6 + 48
B 600:6+48:6
B 600:6—-48:6

3. ILmomaap KaKoro yuacTka Jjieca Hanooabpmasa?

A 3 xm?
B 3ra
B 300 m?

4. Kaxkoe 4ucJi0 ABJIAETCA pPEeNIEHUEM YPABHEHUS
x — 4078 = 6579?

A 2501
B 10 657
B 10 647

10



5. IIMHBI CTOPOH NMPAMOYTOJLHUKA PaBHBI 7 ¢cMm U 5 cMm. Ka-
KOBBI JJIMHBI CTOPOH KBaJapara C TAKHM K€ IepuMeTpom?

A 24 cm
B 6cMm
B 12 cm

Hai kpamkuil omeem

3 " 9
6. 1 THIKBBI UMeIOT Maccy 12 kr. KakoBa macca 11eJ10if ThIKBbI?

OrBer:

7. Berumcau. 3anuiny 3HaYeHU S BhIPasKeHUM.

89 257 — (13 - 4206 + 11 743) =
2670 rpH : 89 rpH =

11



Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha crkaame makapoHHON (haOpMKH B OSMHAKOBBIX MeEIIIKaX
xpaHuyiock 2000 Kr MyKH BBICIIIETO U IIEPBOTO COPTOB. MyKu
BBICIIIETO copTa ObLIO 28 MEIIKOB, a MYKHU II€pBOI'O COpTa —
12 memkoB. CKOJIBKO KHUJIOTPaAaMMOB MYKH KasKJIOT0 COpPTa Xpa-
HUJIOCh Ha CKJazae?

12



KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 3
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakue umncia sBASIOTCA NPEIBIAYIIMM M IIOCJIEXYIOIIAM
g unciaa 463 299?

A 463 300 u 463 301
B 463 298 u 463 297
B 463 298 u 463 300

2. Kakyro uacTth yaca COCTaBJIAIOT 3 MUH?

1
A —
20
1
B —
3
1
B -
30

3. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau x = 13?

A 100 - x > 1300
b 10 - x> 1300
B x-110 > 1300

4. Paguyc OKpPY:KHOCTH C IeHTpoM B Touke O paBeH 4 cMm, a
paguyc OKPYSKHOCTH C IIEHTPOM B TOouKe A paBeH 3 cM.
KakxoBo paccrosaue mexay Ttoukamu K u T?

A Tcwm
B 14 cm

1

3



5.1lo0 xakoMy BBIPAKE€HHIO MOYKHO BBIUYHCJIUTH ILIOIIATH
MPAMOYTOJbHUKA cO cTopoHamMu 17 cm u 5 cm?

A (17+5)-2
B 175
B 17-2+5-2

Haii kpamruii omeem

6. KpecTbaHMH BE3 HA APMApPKY TPU KOP3UHBI ¢ JyKoM. IlepBas
KopsuHa Becua 5 kr 300 r, sropas — 4 kr 400 r, TpeTha —
6 kr 200 r. KakoBa cpemHsasa Macca OJJHOM KOP3UHBI ¢ JTYKOM?

OrBerT:

7. Beruuciu. 3anumnu 3HaYeHUS BhIPAKEeHUM.

40 060 — 2509 + 12 070 : 17 =
6 u 40 muH : 40 =

14



Hail pazéépnymuiii omeem
8. Pemru 3amauy.
Oropox mmeeTr (hopMy IIPAMOYTOJbHUKA, OJNHA KOTOPOT'O
16 M, a mmpuna — 14 M. % IJIOIITaAN Oropoja 3aca’KeHbl
IMIOMUJIOPaMM, a OCTABIIAsCS ILJIOIIAAb OTBeIeHa IO Or'ypIIbI.

Kakyro miomagb oropoja 3aHUMAIOT OTYPIIbI?

15



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakue umncia sBASIOTCS NPEIBIAYIIMM M IIOCJIEXYIOIIAM
g uucaa 17 499?

A 17 498 u 17 497
B 17 498 u 17 500
B 17 500 u 17 501

2. Kakyro uacTtp yaca COCTaBJIAIOT 2 MUH?

1
A_
10
1
B_
30
1
B350

3. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau x = 177

A 100 - x > 1700
B x-10> 1700
B x-110 > 1700

4. Panuyc OKpPYsKHOCTH C IIEHTpPOM B Touke T paBeH 2 cM, a
pagnyc OKPYKHOCTH C IIeHTpoM B Touke K paBen 3 cm.
KaxkxoBo paccroaaue me:xkay Toukamu M u O?

A Hcm
B 10 cm

16



5.1lo0 xkakomMy BBIPAKE€HHIO MOYKHO BBIUYHCJIUTH ILJIOIIATH
MPAMOYTOJbHUEKA cO cTopoHamMu 11 ¢cm u 8 cm?

A 11-8
B (11+8)-2
B 11-2+8-2

Haii kpamruii omeem

6. ®epmep B3BeMIMBAJ KJIYOHHUKY B TPEX AmukKax. B mepsom
amukKe oxkaszayoch 4 kr 250 r, Bo BTopom — 4 kr 350 T,
B TpetheM — 4 kKr 300 r. KakoBa cpegHasa macca OTHOTO
ANMMKA KIYOHUKH?

OTsBerT:

7. Beruycau. 3anuinryd 3HAYEeHU T BhIPAKEeHUH.

54 067 — 5848 + 31 824 : 78 =
9y 20 Mmuu : 8 =

17



Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

JlecHOl1 yuacTok umeeT (popMy NpAMOYTOJbHUKA, AJHHA KO-

2
Toporo 23 M, a MupUHA — 15 M. — ILJIOIIAN JIECHOTO YUYacTKa

5
OTBeIEeHbI IO AYOKM, a OCTaBIIasCs ILJIOIIAAb 3aca’keHa coc-
HaMu. KaKyio ILTOIaab JIECHOTO yYacTKa 3aHUMAIOT COCHBI?

18



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakyro mocjiemoBaTesbHOCTHh IIpomoJikarT uuciaa 45 100,
44 100, 43 100?

A 48 100, 47 100, 46 100...
B 42 100, 41 100, 40 100...
B 45 070, 45 080, 45 090...

S5
2. Ha kakoM puCyHKe 3aIITPUXOBAHBI 3 KBajapara?

A b B

3. lna ozexeHeHusa mnapka npuodOpeau 1520 kKyctoB pos.
CKOJIBKO KYCTOB OCTaJIOCH IOCJI€ TOT0, KAK PO3bI BHICATHIHN
Ha KJIyMObI, 10 50 KyCcTOB Ha KaKIyI0?

A 300
B 20
B 520

4. PelrlteHueM KaKoro ypaBHEHHMSA SIBJIsETCS 4ucio 317

A 9-x=2790
B x-90=279
B x:9=279

19



5. ¥ kaxou purypsr 8 sepminn, 12 pédep, 6 rpauneii?

A b B

HAail kpamkuil omeem

6. Ilepumerp nmpamoyroabHuKa 32 cm. /[auHA 3TOro mpsaMo-
yroapHuka 9 cm. KakoBa ero mmupuna?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuinyd 3HaYeHU S BhIPasKeHUM.

16 v 30 muH — 9 u 40 MmuH =
34 - 84 — ¢, ecau ¢ = 500.

OTsBer:

20



Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha 540 m2 nomagu cajza pacTyT BUIIHKU W CIAUBLI. Buien
B cany — 120 mepeBneB, caumB — 150. IIpuuém miomianb, OT-
BeIE€HHAasA IIOJ ONHO JEPEeBO, OAMHAKOBA MJIsI BCEX IEPEBLEB.
Kakyro miomanb caga 3aHUMAIOT OTAEJbHO BUIIHN U CJIUBBI?

21



KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 4
BAPUAHT 2

Buvibepu u o603nawv omeem

1. Kakyro mocjiemoBaTesIbHOCTh Mpomos:karoT uuciaa 43 500,
44 500, 45 500?

A 40 500, 41 500, 42 500...
B 46 500, 47 500, 48 500...
B 13 500, 23 500, 33 500...

S5
2. Ha kaKoM pHCYHKe 3alITPMXOBAHO B IIeCTUYTOJbHUKA?

VAV VAV VAV

A b B

3. lna opopmiaenus: mkoasl K [IpasgHuUKy mocjiegHero 3BOHKa
moaroroBusun 1610 Bo3aymHbIX mapoB. CKOJBKO mIIapoB
OCTaJIOCHh TOCJIé TOr0, KaK MX CBS3aJId B THPJISHABI, IO
40 mapoB B KaKI0M?

A 400
B 410
B 10

4. PemrteHMeM KaKOTr0 YpaBHEHMA ABJAETCA uucgo 21?7

A 60-x=126
B x-60=1260
B x:6=126

22



5. Y kakoi purypsl 6 rpaneii, 8 Bepmun, 12 pédep?

A b B

Hai kpamkxuil omeem

6. IlepumeTp mpaAMoOyroabHHUKa paBeH 28 cm. [lauHa 3TOrO
npamoyroasHuka 8 cm. Kakosa ero mmmpuna?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuinyd 3HaYEeHUA BhIPaKeHUM.

23 u 20 muH — 7 u 50 MmuH =
47 - 26 — a, ecau a = 800.

OrBerT:

23



Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha KoHKypce [OeTCKOro TBOPUECTBA yUYaCTHHUKAM pasjgaju
nmopoBHy 224 jucra Oymarum AByX IiBeToB. Kaskawlii ydacrt-
HUK IOJIYyYUJ 6 JIMCTOB KEJTOH m 2 JINCTA 3eJE€HOH Oymaru.
CKOJIbKO OTHEJIBHO KEJITHIX M 3€JIEHBIX JIMNCTOB OyMaru ObLIO
IOATOTOBJIEHO K KOHKYpCY?

24



KOHTPOJIBHAS PABOTA N 5
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

. Kakoe umcio cocTouT 3 TPEX COTEH THICIY M BOCBMHY €IUHMIL?

A 308 000
B 300 800
B 300 008

. Kakoe u3 BbhIpa’keHHH HMeeT TaKoe :Ke 3HadyeHHe, 4YTO M
BbhIpaskenue 6 - 5 - 30 - 20?

A 6+5+30)-20

B 5-20+6-30

B (6 -30)-(20-5)

. IIpu kakoM 3HaYeHNHU X BepHO HepaBeHCTBO 6907 + x < 11 0937

A x =4185
B x=4186
B x =4187

.Ilo KakoMy BBIPa’KE€HHI0 MOKHO BBIYHCJIHUTH IEPUMET]P
TPEyroJbHUKA co cTopoHamMu 8 cm, 7 cm u 10 em?

A B8+7+10) 3
B 8+ 17+10
B 8-7-10

. Kakoii u3 uepreskeil IBiIsieTcs pa3BépTKOM Kyoa?

25



Hai kpamruil omeem

6. Cama mpoexas Ha BeJgocumnene 12 KM, 4TO cOCTaBJIAET

3
- Beero myTm. RakoBa nauHa Bcero myTu?

OrtBerT:

7. Beruncau. 3anuiny 3HaUYeHHE BhIPAKEeHUM.
42 km 400 m : 800 m =
30 - (11 774 — 9805) + 4070 =

Hai pazeéprnymuiii omeem

8. Pemin 3anauy.

3a Tpu MecdAna Ha xJebozasoge ucnexkau 648 000 xkr xJeba.
3a mepBBIA MeCAIl MCIEKJN TPEeTh BCEro M3TOTOBJCHHOIO 3a
TP Mecsla xJjeba, 3a BTopoir — Ha 6000 Kr menbIime, uem
3a IIePBBIM, a OCTaBIIMUICA XJie0 MCIEKJIM B TPeThbeM MecsdIle.
CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB XJie0a MCIIEKJIN B TPeTheM Mecsdre?

26



KOHTPOJIBHAS PABOTA N 5
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

. Kakoe 4HcJI0 COCTOUT U3 CEMH COTEH THICAY M TPEX €TUHUIL?

A 703 000
B 700 003
B 7003

.Kakoe u3 BbIpaskeHHil mMeeT TaKoe Ke 3HAUYEHHE, UTO U
BbIpaskenue 8 - 4 - 60 - 257

A (8-60)-(25-4)
B 8-60+4-25
B (8+4+ 25)-60

. IIpu kaKoM 3HaYE€HUM ¢ BepHO HepaBeHCTBO ¢ + 5837 < 10 1787

A c¢=4340
B c¢=4341
B c=4342

.Ilo kKakoMy BBIPA’KE€HHMI0O MOKHO BBIYHCJIHUTH IEPHUMETP
TPEYroJbHUKA co cTopoHamMu 9 cm, 8 cm u 11 cm?

A 9-8-11
B O+11+8)-3
B 9+11+8

. Kakoit u3 uepreskeil siBisieTcs pa3BEéPTKOM KyoOa?
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Hai kpamruil omeem

2
6. Mactep mpopaboraa 6 4, 4TO COCTaBJISIET 3 BCero paodo-

yero guga. KakoBa maureasrHOCTh padodyero mHa y Mmacrepa?

OrBer:

7. Borumeu. 3anuiim 3HAUYeHUsT BbIPaKeHUI.
56 kM 700 m : 900 m =
40 - (21 508 — 19 705) + 7603 =

Hai pa3zeéprnymulii omeem

8. Pemin 3amauay.

dupma «Topamma» 3a roxg ciumaa 42 000 KeHCKMX Koc-
TiIoMOB. KOCTIOMBI U3 IIIEPCTSHON TKAHU COCTABJIAJNNA UYETBEPTH
oto Bcex. KoctiomoB m3 mosyinepctu cinuTo Ha 2800 060Jb-
e, yeM u3 mrepctu. OcraBiiecsa KOCTIOMBI ObLJIM CIIUTHI U3
JbHAHON TKaHU. CKOJIBKO JLHAHBIX KOCTIOMOB cInuJja GpupMa
«T'opaumas?

28



KOHTPOJIBHAS PABOTA N 6
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Croapko coten B uuciae 85 000?

A 850 cor.
B 85 cor.
B O cor.

2. Kakoe u3 qpoOHBIX ynceJ HauboJbiee?

1
A —
8
5
B 2
8
7
B -4
8

3. Kakoe umcio aBaseTCS Pe3yJIbTaTOM BBIYMCJIEHHUA BhIPa-
skeHus (49 999 + 1) : 1000?

A 500
B 50
B 49

4. IIpu kaKoM 3HAaYEeHHMH X BEPHO HepaBeHCTBO x : 20 < 1507?

A x =30 000
B x=3000
B x =300

5. IlepumeTtp kBagpara paBex 128 cm. KakoBa ajuHa ero cro-
POHBI?

A 32 cm
B 64 cm
B 512 cm
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HAail kpamkuil omeem

6. Coannue B3omao B 5 u 26 muH u 3amgo B 20 u 25 mMuH.
KakxoBa naureiapHOCTh THA?

OrBerT:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHUA BhIPAKEHUH.
14 muH 45 ¢ + 37 muu 35 ¢ =
27 - 2065 + (23 764 — 19 865) =

Haii pazeéprnymuLii omeem

8. Pemin 3anauy.

W3 ropoma A B ropoxm B ma aBTomoOuie moexasu 3a 8 .
ABTOMOOUIBL ABUTAJICA CO CKOpPOoCcThIO 63 KM/4u. Ha cKoabKO
KIUJIOMETPOB B Yac HAJ0 YBEJUYUTHh CKOPOCTH aBTOMOOWJIA,
4yT00BI O0OpPATHBIN NYTH 3aHAJ ( U?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA N 6
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Ckoabko mecarkos B uucae 60 000?

A 60 gec.
B 6000 nec.
B O pec.
2. Kakoe u3 q1poOHBIX UyuceJ] HAUMeHbIIee?
5
A 2
6
4
B —
6
1
B -
6

3. Kakoe uuciIo sgBIsieTCsa pPe3yJbTaTOM BBIYHMCJIEHHMA BBIpa-
skeHus (6999 + 1) : 100?

A 70
B 700
B 69
4. Ilpu KaKoM 3HaAUEHHMH X BEPHO HepaBeHCTBO x : 20 > 250?
A x=50000
B x=5000
B x =500

5. IlepumeTp KBagpara paBeH 72 cm. KakoBa niauHa ero cro-
poHbI?

A 36 cm
B 144 cm
B 18 cm
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HAail kpamkuil omeem

6. Coanue B3omao B 5 4 30 muH u 3amao B 20 u 20 muH.
KakxoBa naureiapHOCTh THA?

OrBerT:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHUA BhIPAKCHUM.
17 - 3027 + (31 624 — 18 745) =
7 MuH 55 ¢ + 23 muH 15 ¢ =

Haii pazeéprnymuLii omeem

8. Pemru 3amauy.

Paccrosanme [0 IPOTHBOMIOJIOMKHOTO Oepera JIECHOTO o3epa
IJIoBel mpeogoJsen 3a 12 mmH. OH ABUTrajJIcA CO CKOPOCTBHIO
50 m/MuHu. Ha CKOJIBKO METPOB B MUHYTY YMEHBIIHNJIACH CKO-
POCTh TJIOBIIA, €CJIU Ha OOpaTHBIN IIyTh OH mOTpaTtuja 15 Mmuu?
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KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 7
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. B kakoM 4YeTHIPEX3HAYHOM YHCJIEe 5 COTEeH M 6 mecATKOB?

A 32 568
B 2568
B 5361

2. Kakoe u3 BbIpa’KeHHMII UMeEEeT TaKoe Ke 3HaYeHHue, UYTO M
BbIpaskeHue 848 : 8?

A 800:8 + 48
B 800:8-48:8
B 800:8 +48:8

3. Kakasa u3 BeaunuvH HanO0OJabIIAA?

A 500 kr
B 5011
B 50T

4. Kakoe 4HuCJI0 ABJIAETCA pelleHueM ypaBHEHUSd
x — 69 753 = 10 059?

A 59 694
B 78 812
B 79 812

5. IlepumeTp mpaMoyroJbHUKA paBeH 56 cm. Kakumu moryt
OBITH ITJIUHBI €r0 CTOPOH?

A 10cm u 18 cm
B 40 cm u 16 c™m
B 50cmu 6 cm
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Hai kpamkuil omeem

2
6. = Topta umeroT maccy 300 r. KakoBa macca uesaoro Topra?

OTBerT:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEeHU T BhIPAKeHUH.

86 497 — (23 - 1756 + 43 258) =
352 rpH : 32 rpH =

Hai paseéprnymuLii omeem

8. Pemu 3anmauy.

W3 25 xkr momcoaHyxa moaydaroT 20 KI' YHCTBIX CeMsH.
CKOJIbKO KHJIOI'PAMMOB UYHCTBIX CEMSH MOXKHO IIOJYUUTh U3
75 Kr moacosnyxa?
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KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 7
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. B KakoM 4eThIPEX3HAYHOM UYHCJIe 2 COTHU M 9 eqmHuUIL?

A 23 149
B 1249
B 2984

2. Kakoe u3 BBIpA’K€HHH HMeeT TaKoe Ke 3HadeHHe, 4YTO M
BbIpaskenue 972 : 9?

A 900:9-72:9
B 900:9+72:9
B 900:9- 72

3. Kakasa u3 BeauuuH HauoOoapmiag?

A 70
b 70 1
B 700 kr

4. Kakoe 4uCJI0O ABJIAETCS PellleHUEeM yPaBHEHUS
x — 54 737 = 20 078?

A 34 659
B 34 669
B 74 815

5. Illepumetp nmpamoyroabHuka paseH 100 cm. Kakumu moryT
OBITh JTJIMHBI €T0 CTOPOH?

A 50 cvm u 50 cm
B 20 cm u 30 cm
B 90 cvmu 10 cm
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Hai kpamkuil omeem

2
6. 1 nupora umerot maccy 200 r. KakoBa macca 1esoro mupora?

OrBerT:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHUA BhIPAKCHUH.
47 865 + (4243 - 19 — 73 241) =
572 rpu : 26 TpH =

Hai pazeéprnymuLii omeem

8. Pemu 3anmauy.

W3 32 Kr cBeKux A0JOK MOJYUYHUIN ( KI' cymIéHbIX. CKOJIBKO
KHIJIOTPAMMOB CYITIEHBIX S0JI0K MOYKHO HOJTYUYNTDb 13 96 K cBe:KmnX?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 8
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakue umncia sBASIOTCA NPEIBIAYIIMM M IIOCJIEXYIOIIAM
g yuciaa 58 199?

A 58 200 u 58 201
B 57 199 u 59 199
B 58 198 u 58 200

2. Kakyro 4acTh CyTOK COCTaBJISIOT 6 u?

1
A_
12
1
B_
2
1
B 7

3. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau 3HaueHue x = 17?

A 11 x> 1870
B 110 - x > 1870
B x-150 > 1870

4. Ilmamerp okpy:xkHOCTH paBeH 11 cm. KakoB pammyc 3Tou
OKPYsKHOCTH?

A 5ScMm H Mm
B 22 cm
B 5cm

5. KakoBa miaomanapb NpsaMoOyroJbHHKA cO cTopoHamMu 16 mm
u 5 am?

A 42 gm?
B 80 gm?
B 90 am?
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Hai kpamruil omeem

6. Ale1bCHHBI PA3JIOKUJIM B TPHU SANMKA: B INEPBBIN —
5 kr 400 r, Bo BTOpOoit — 4 Kr 900 r, B Tpetnit — 5 kr 300 r.
KakoBa cpeagHsas mMacca OTHOTO ANIMKA C aleJbCHHAMM?

OrBerT:

7. Beruuciu. 3anumu 3HaYeHHe BbIPaskKeHMId.
34 679 — 5625 + 5625 : 75 =
45 v 20 muu : 80 =

Haii pazgéprnymutLii omeem
8. Pemru 3amauy.
. 2
IIpy peMOHTe KJIaCCHOM KOMHATBI g [IOMmAnu CTEHBI BI-

KpacuJu B 3eJIEHLII IIBET, a OCTABIIYIOCSI — B KEJITHIII. KaxoBa
ILJIOIIAb CTEHBI KEJITOT'O IIBeTa, eCJIM AJnHA KoMHAThI 12 M, a
BbICOTa — HA 9 M MeHbIIle JJNHBI?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 8
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603Havb omeem

1. Kakue umncia SBASIOTCA NPEABIAYIIMM M IOCJIETYIOIIAM
g unciaa 328 799?

A 328 798 u 328 797
B 328 798 u 328 800
B 328 800 u 329 800

2. Kakyro gacTth CyTOK cocTaBISaOT 4 4?

1
A3
1
B6
1
B —
8

3. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau x = 13?7

A 11 - x> 1430
B x-110 > 1430
B x-140 > 1430

4. ImameTp oKpy:kHOCTH paBeH 13 cm. KakoB eé paaguyc?

A 6cvm b MM
B 26 cm
B 3cm

5. KakoBa mjomanap NpsIMOyroJbHHUKA CO cTOpoHamMu 18 mm
u 3 am?

A 42 gm?
B 21 mwm?
B 54 nm?
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Hai kpamruil omeem

6. 160K coOpasu B Tpu KOp3uHbIL: B mepByo — 5 Kr 800 r,
BO BTOpyI0 — 6 Kr 100 r, B Tpersto — 6 kr 400 r. KakoBa
CpeaHdas Macca OJJHOM KOP3UHBI C I0J0KaMu?

OrBerT:

7. Beruuciau. 3anunimu 3HaYeHUS BhIPAKEeHU.
61 073 — 6489 + 6489 : 21 =
31 u 30 muH : 30 =

Haii pazeéprnymuLii omeem

8. Pemru 3amauy.

2 .
IIpu pemoHTe 3ajia 2 IJIOIMAAM II0Jia BBIKPACUJIU B CUHUU

IIBET, a OCTABIIyIOCA — B KEJThIM. KakoBa Iiomanb IIoJa,
BBIKPAIIIEHHOT'O B JKEJITHIN I[BET, eCcJU AJIMHA 3aja 14 m, a miu-
puHa — Ha 9 M MeHbIe?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603Havb omeem

. Kakoe umcio B uuciaoBom pany 4358, 4359, 4361, 4362
MPONyHIeHO?

A 4357
b 4360
B 4363

2
. Ha kakoM puCyHKe 3alITPUXOBAHBI n KBajapara?

A b B

. IxoasHolt OuOAMOTeKe momapuau 1539 kHur. CroJBKO
KHHUT OCTAJIOCh IOCJI€ TOT0, KAK MX PAaCCTABMJIU B IIKAQBHI,
mo 100 KHMT B KaKIABIN?

A 539
B 39
B 15

. PerleHeM KaKoro ypaBHeHHUS SABJAeTcCA yucio 887
A 704 :x =288

B 88:x=11

B 8:-x="T704

. Kakoii u3 uepre:xeil ABIAETCA Pa3BEPTKON Kyda?
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HAail kpamkuil omeem

6. IlepumeTp npamoyroabHuka 130 cm. [Iauna 3Toro mpsamo-
yroasHuka 36 cm. KakoBa ero mmupuna?

OTBer:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHU T BhIPAKEHUH.

25 4 17 mua — 9 u 35 muH =
23 - 64 — ¢, ecau ¢ = 1400.

OrBerT:

Haii pazeéprnymuLii omeem
8. Pemu 3amauy.

i HauMHKY OUPOKKOB MaprHa Kynuia 3 mauKy TBOPOTa
mo 11 rpu 60 K. 1 2 nmakeruka usioma mo 6 rpa 30 k. B Kaccy
oHa gaJja 50 rpa. CKOJBKO cIaum IIOJIYUYHJIA JeBouKa?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603Havb omeem

1. Kakoe umcigo B uucaoBom pany 5148, 5149, 5151, 5152
NpoNnyuieHo?

A 5153
B 5147
B 5150

S5
2. Ha kaKoM pHCYHKe 3alITPUXOBAaHBI r IEeCTUYTOJbHUKA?

VAV VAVERRR VAV

A b B

3. lna sapmapku roHuYapbl u3roToBuau 1413 ropurouxos.
CKOJIBKO TOpPIIOYKOB OCTAJIOCHh IOCJE TOr0, KaKk UX yNaKo-
BaJI1 B KOpoOku, mo 100 ropmouykoB B KasKayo?

A 13
B 141
B 14

4. PerlteHueM KaKOT0 YPABHEHUS SIBJSIETCS YHMCJI0 65?

A 325:x=65
B x-5=325
B x:5=325

5. Kakoii u3 uepreskeil ABasieTCS pa3BEPTKOM KyoOa?
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Hai kpamruil omeem

6. IlepumeTp nmpamMoyroabHuKa 256 cMm. /[aamHA 3TOrO0 MPAMO-
yroasHuka 58 cm. KakoBa ero mmupuna?

OTBerT:

7. Beruuein. 3anuiim 3HAUYEeHUsST BbIPAaKeHUId.

12 4 15 mu" — 5 u 59 MuH =
47 - 35 — x, ecaiu x = 1600.

OTBer:

Hai pa3zeéprnymuiii omeem
8. Pemu 3amauy.

Ha npusel mobemuTesasM KOHKypCa PHUCYHKOB BBIIEJINJIN
300 rpu. Kymmam 8 KOpoOOK IIBEeTHBIX KapaHmallei, IIo
18 rpu 30 K. 3a KaK Y10, 1 6 YIIAaKOBOK Kpacku 1o 23 rpH 40 K.
CKOJIbKO JIeHer OCTAaJIOCh IIOCJIe TIOKYIIKY ITPU30B?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 10
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

. Kakoe uymcy10 COCTOUT U3 CEMU COTEH THICAY M TPEX AeCATKOB?

A 703
B 703 000
B 700 030

. Kakoe u3 BbhIpa’keHHH HMeeT TaKoe :Ke 3HadyeHHe, 4YTO M
Beipaskenue 300 - 15 - 5?

A 300-5+15-5
B (15 + 5)- 300
B 300-5-15

. Ilpu KaKOM 3HAUYEHUH X BEPHO HEPABEHCTBO
9889 + x < 10 000?

.JIBe OKpPY:KHOCTH HMEIT OOIIuM
HeHTP B Touke A. /lmamerp 00.b-
meit okpy:xkHOocTH TK paBen 6 cm, a
meHnbiien OM — 4 cm. Kakosa maunHa
orpeskra TO?

A 1lcm
B 2cm
B 3cm K

T
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Hai kpamruil omeem

3 .
6. Xo3auH nokpacua 18 m 3abopa, 4TO cOCTaABJSAET 9 BCEH

nauHbl 3a0opa. KakoBa niaunHa 3ab6opa?
OrBer:

7. Beruuciu. 3anunm 3HaYeHUS BhIPAKEHU.
34 xm 800 m : 300 m =
57 554 — 7900 + 4225 : 13 =

Hai pazeéprymoulii omeem

8. Pemn 3amauy.

dupma <«Aaple mapyca» MOOJydYnia NOPUOBLIL B CyMMe

. 2
57 000 rpu. TpeTh Bceil CyMMBbI COCTaBJIAJIN HAJIOTH. — OCTaT-

5
Ka BBIIEJINJIN Ha 0JIATOTBOPUTEJIbHBLIE B3HOCHI JETCKIM 3aBeje-
HusaM. CKOJIBKO T'pMBEH BBIIEJUJIN Ha 0JIarOTBOPUTEJIbHEIE
B3HOCHI?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 10
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

. Kakoe 4HCIO COCTOUT M3 ABYX JECATKOB THICAY H IIECTHU
IEeCATKOB?

A 26 000
B 260 000
B 20 060

. Kakoe u3 BbhIpa’keHHH HMeeT TaKoe :Ke 3HadyeHHe, 4YTO M
BbeIpaskenue 400 - 15 - 5?

A 400-5-15
B (15 + 5)-400
B 400-5+15-5

. IIpu kaKoM 3HaUeHNH X BepHO HepaBeHeTBO X + 111 < 10 000?

A x =9889
B x=9888
B x=9890

. KakoB mepumeTp TpeyroibHHUKa cO cTOpoHaMu 9 cMm, 9 cm
u 5 cm?

A 405 cm
b 28 cm
B 23 cm

. JIBe OKPY:KHOCTH UMEIOT OOIIUH IEHTP
B Touke O. /IlmameTrp 00JIbIIIEH OKPY:K-
Hoctu KN paBeH 8 cm, a MeHbIIIeH
MT — 6 cm. KakoBa gamHa oTpe3Ka
KM?

A l1lcm
B 2cm
B 4cm N
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Hai kpamruil omeem

o 3
6. Xozaiika BeicTupaJga 12 cajagerok, 4To COCTaBIAET 1 BCEX

caixgeTok, KOTOpbIe HY;KHO BhICTHPaTh. CKOJIBKO BCEro caJ-
(heTOK HY:KHO BHICTHPATh XO3ANKe?

OrBerT:

7. Borumesn. 3anuinm 3HaAUYeHUsI BbIPaKeHUI.
28 km 700 m : 700 m =
23 560 — 3800 + 5265 : 45 =

Haii pazeéprnymutii omeem
8. Pemru 3amauy.

Ha maxkaponnyio ¢abpukry 3aBesnau 95 000 xr myku. 13 uer-

. 3 .
BepTH BCEM MYKH HN3IOTOBUMJIN BEPMUIIIEJb. 3 — ocraBiietics

5

MYKHJ U3TOTOBUJIU CIIareTTU. M3 CKOJIBKUX KHJIOIPAMMOB MYKH
M3rOTOBUJIN crarertu?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 11
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe umnci0 B HATypaJbHOM PAAY YETHIPEX3HAUYHBIX UHU-
ceJl HanMMeHbIee?

A 1000
B 9999
B 1001

2. Kakoso mpousseaenue uuces 80 008 u 8?

A 10 001
B 640 064
B 64 064

3. 3aKpalIeHHYI0 4YaCcTh KaKOro IIPsAMOYTOJbHUKA 0003HaYaeT

7
op —?
IlPOBS

A b B

4. IlmameTp Kpyra c¢ meHTpom B Touke O paBeH 8 cm. Uemy
paBeH oTpe3ox OA?

A 16 cm
B 4cm 4
B 8cm
U
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5. KakoBa miaomaas n300pakéHHOr0 Ha IJIaHe yuyacTKa?

A 45 m?
B 20 m?
B 51 m?

=]
<

Hai kpamkuil omeem

=
- 3 M

12 ™m

6. Kakoe unciio sBJseTCA pelleHueM ypaBHEHUS

OrBerT:

x : (48 328 — 28 546) =4?

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYEeHUA BhIPaKeHUM.

5869 + (24 704 — 19 865) - 8 =
19 kr 650 r + 860 r =
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Yro0Bbl yKpacuTh ILJaThe, KYIWJIW aTJacHYIO JEHTY IJIu-
Hoii 288 cm. CHauaja oTpesajii JIGHTY, KOTOpas COCTAaBJISIA

5 . .
) BCel IJIMHBI, IIoTOM — Ha 16 cm Kopoue mepsoii. Kaxosa

IJIMHA OCTABIIIENCS JIEHTHI?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 11
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe umnciI0 B HATypPaJbHOM PAAY YEeTHIPEX3HAYHBIX UHU-
ceJl HanOobIIEee?

A 9999
B 1000
B 1009

2. Kakum asasgerca npoussenenue yucea 40 004 u 4?7

A 16 016
b 160 016
B 10 001

3. 3akpalieHHYI0 YaCTh KAKOT0 IIPSIMOYTOJbHHKA 0003HAYAET

5
0 —?
IIPOB6

A b B

4. [ImaMeTp OKPYKHOCTH C IIeHTPOoM B TOoukKe T paBeH 6 cm.
Yemy paBeH oTpe3ok TO?

A 3 cm M
b 12 cm
B 6 cm
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5. KakoBa miomanabs u300pak€éHHOT0 HA IJIAHE yJyacTKa?

A 8 M2 3 M
b 11 m?
B 14 m?
=
<
1M
=
i

Hai kpamkuil omeem
6. Kakoe 4uciI0 ABJAETCS pPellleHUEM ypPaBHEHUS
x : (43 000 — 17 305) = 5?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuinu 3HaYeHU A BhIPasKeHUM.
3406 + 7 - (31 655 — 18 975) =
20kr450r + 870 r =
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemu 3amauy.
B xuure 574 crpamunnl. 3a mepByio Hemeao MaKcuM IIpo-
YuTaI % BCell KHUTHY, 3a BTOPYIO — Ha 18 cTpaHwuil 6oJiblie, a

3a TPEThIO — OCTaBIIHEeCsA CTPAHUIIbLI KHUTU. CKOJIBKO CTPAHMUIL,
MakcuM IpoUYnTaJ 3a TPEThIO Hemeo?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 12
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. B kakoMm umucJie Bcero 47 necaATKOB ThICAY?

A 471 000
B 47 400
B 47

2. KakoB peayasrar geaenuda 15 053 : 5?

A 3010
b 301 (oct. 3)
B 3010 (oct. 3)

3. Anéna u HUpa B3AaAM OJa BA3AHUA BapeskeK OJWHAKOBBIE
. . 7 .
MOTKHM HUTeil. AJéHa MCIOJIb30BaJjia 10 HuUTel, a HUpa —

9 .
10" Kakasa u3 qeBodyekx MCII0JIb30BaJia MEHbIIEe HUTEen?

A Hu omHa
b Aunéna
B Hpa

4. Kakoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau x = 4507

A x:15> 1000
B 20:x > 1000
B 9000 : x > 1000
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5. CkopocTHOIT moe3n aBUTaJICA €O cKOpocThio 110 KM/4 m
npeogoJiena paccroanue ot Kuesa no JIseoBa 3a 5 u. Kakoso
paccrogHue MeKay ropogamMu?

A 22 Kkm
B 115 xm
B 550 km

Haii kpamruii omeem

6. IIpoBeau B OKPY:KHOCTH THMAMETP.
KaxkxoB paguyc okpyskHOCTH?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYeHUA BhIPAKEeHUM.

38 rpu 50 k. : 70 K. =
55 923 — ¢ - 367, ecau ¢ = 29.

OrBerT:
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

I1st mostmBa oropoja 3a 12 gueii paboThI nCII0ab30Bau 360 1
Boabl. CKOJIBKO JIMTPOB BOABLI HYIKHO [JIs IIOJIMBA Or'Opoja B
Teuernure 15 mHel, ecyiu e)KeaHeBHBIEC 3aTPAThLI BOAbI VBEINUYATCS
Ha 5 a?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 12
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. B xakoMm uucJse Bcero 8 coren teicau?

A 860
B 86 000
B 860 000

2. KakoB pesyasrar geaenus 36 042 : 4?

A 901 (ocr. 2)
B 9010
B 9010 (ocT. 2)

3.¥Y Mummu u Tapaca Ha cueTy MOOMJIBHOTO TesjedoHA ObLIA
OIWHAKOBasi CyMMa JeHer. 3a Hemearlo Mwuma noTpaTui

6 . 4

10 aToii cymmbl, a Tapac — 10° K10 u3 pedar morparua
MEHbIIIe JeHer?

A  Muma

b Tapac

B Huu omunu

4. Kaxoe HepaBeHCTBO BepHO, ecau x = 2507?

A 10 000 : x > 1000
B x:50> 1000
B 20:x > 1000
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5. CkopocTHOI1 moe3a IBUTAJICA ¢O CKopocThIo 120 KM/u 1 mpe-
omoses paccrosaue or Kuesa mo /lomenka 3a 6 u. Kakoso
paccrogHue MeKay ropogamMu?

A 60 kM
B 126 xm
B 720 km

Hai kpamkuil omeem

6. IIpoBenu B okpy:xkHOCTH muamerp. Kakos
paguyc 3TOil OKPYsKHOCTHU?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYeHU A BhIPasKeHUM.

56 rpu 80 K. : 40 k. =
85 513 — x - 234, ecaium x = 68.

OrBerT:
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

MapuHna npounTaJja KHUTY 00béMoM 315 cTpanuil 3a 15 gHeit.
CKOJIBKO CTPAHHUIl OHA CMOJKET IIPOUYMTATh B TeueHHe 5 Ka-
HUKYJIAPHBIX THEH, ecau B JeHb OyJeT YNUTATh HAa ( CTPAHUIL
0oJibIre?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 13
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe u3 BhIpAKeHUH ABJSIETCA CYMMONH pas3spsagHBIX cJia-
raembIx umcaa 425 070?

A 425000 + 70
B 40 000 + 2000 + 500 + 70
B 400 000 + 20 000 + 5000 + 70

2. Kakoso uactHoe uuncea 75 030 u 30?

A 2510
B 2501
B 2051

3. Ha mopckoii perare oqHa u3 AXT mpeonoJtesa 160 km 3a
4 y. C KaKoi CKOPOCTHIO IILJIA 9TAa AXTA?

A 40 xm/u
B 4 xm/u
B 640 xMm/u

4. Ilpu kaxkoMm 3HaueHun a HepaBeHcTBO 60 000 — a < 58 200
OyJZeT UCTUHHBIM?

A a=2800
B a=1800
B a =800
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5. KakoBa nmiomaas KBagpara co CTOpoHoOi 34 m?

A 68 m?
B 144 m?
B 1156 m?

Hai kpamkxuil omeem

6. B nymie y 6eaku jgdeskut 30 miomos. 2 BCeX ILJIOI0B — OpPexH,

3

octasbHbIe — KEayau. CKOIBKO sKeiyaei JIesKUT B ayIie?
OrBer:

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYEeHU A BhIPasKeHUM.
2137 + 609 - 43 — 18 640 =
85 om + 16 =
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha Tpéx cramkax 3a 8 u masroraBamBaioT (20 meraseii. 3a
CKOJIBKO YacOB HA OJHOM TAaKOM CTAHKe MOKHO M3TOTOBUTD
330 meraJieii, eciii MPOU3BOAUTEIBHOCTL CTAHKA HE M3MEHUTCS?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA N 13
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe u3 BhIpaKeHUH ABJSIETCA CYMMONH pas3psaaHBIX CJia-
raembIx yucja 184 005?

A 184 000 + 5
B 10 000 + 8000 + 400 + 5
B 100 000 + 80 000 + 4000 + 5

2. Kakoso uactHoe uuncea 176 400 u 40?

A 44 100
B 4410
B 40 410

3. Ha MOTOroHKax OguH M3 MOTOTOHIIMKOB mpoexat 300 km
3a 3 u. C KaKo#l CKOPOCTHIO OH exaJ?

A 900 km/u
b 30 Kkm/u
B 100 xm/u

4. Ilpu kakoM 3HaUueHUHU ¢ HepaBeHCTBO 68 300 + ¢ > 70 000
OyeT MCTUHHBIM?

A ¢=T700
B c¢=2700
B ¢=1700
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5. KakoBa miomanab KBaapara co CTOPOHOM 27 m?

A 54 m?
B 729 m2
B 108 m?

Hai kpamkuil omeem

6. Cepreii BRIpacTUJI U BBINYCTHJ B Npyx 20 MaJabKOB pbIO.

4
E ITUX MAJBKOB — OKYHH, a OCTaBIIHECA — KapacCH.

Croabpko Kapaceit Beipactua Cepreii?

OrBer:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHU T BhIPAKEeHUH.
19 217 — 67 223 : 13 + 2572 =
320 kr - 8 =
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

3a 30 gHeili jeTa Tpu KpoTa HaHOocuJIM B HOPKY 990 3épeH.
CKOJBKO KPOTOB JOJIKHO IIOPadOTaTh B TEUEHHE CJIEAYIOIEro
IHsI, YTOOBI IPUHECTH B HOPKY 121 3epHO, eciu KaKIbIiA KPOT
€XeJHEeBHO IIPMHOCUT OJMHAKOBOE KOJUUECTBO 3EpeH?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 14
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. B KakoM uHcJie MOTUYEPKHYT pa3psAad COT€H ThICAY?

A 589 214
B 617 092
B 427 583

2. B kakoii u3 npo0eil 3HaMeHaTeJIb HAMOOJIBIINIT?
A
b

B

= 001 oo

3. B KakoM BBIpa’keHMM NMPABUJIBHO 0003HAYEH MOPSAIOK JIei-
cTBUL?
1 2 3 4
A 59507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3
4 1 2 3
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3
3 1 4 2
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3

4. Kakoe 4uCJIO ABJAETCS PellleHueM ypPaBHEHUS
(2450 + 2550) : x = 5?

A x =5000
B x=1000
B x =100
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5. Or cera KanunoBka mo cena Bepooska 15 kM. CkoabKo Bpe-
MEHHU 3aiMET 3TOT IIyTh, €CJIU UATH CO CKOPOCTHIO 5 KM/4?

A 3u
b 104y
B 454

Haii kpamruii omeéem

. 3
6. ITocTpoii orpesox MK, nauHA KOTOPOTO COCTABJIAET 11 ©°F
22 cm.

7. Beruycau. 3anuind 3HAYEHUA BhIPAKCHUM.

296 814 : 42 + 2562 - 37 =
Oxm 215 m — 7 km 500 m =

68



Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha spmapry nBeroB mpuBesau 8800 TiosbIaHOB, a HapIHC-

3
coB — B 16 pas menbire. I3 — Bcex HapIHCCOB caean Oy-

5

KeTbl, M0 11 nmBeTKOB B KaxKJgoM. CKOJIBKO OYKETOB HAPIHICCOB
crenaau?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA N\t 14
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603nawb omeem

1. B kakoM uucJIe MOTUYEPKHYT pPa3pAld AeCATKOB ThICAY?

A 954 200
B 127 854
B 705 214

2. B kakoit u3 apodei YMCJIUTEe b HaUMEHBbIIN?

6
A 2
7
5
B 2
9
1
B —
5

3. B KakoM BBIpa’keHMM NMPABUJIBHO 0003HAYEH MOPSAIOK JIei-
cTBUii?
3 1 2 4
A 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
2 1 3 4
B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
4 1 2 3
B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13

4. Kakoe 4mucI0 SIBISETCS pellleHUEM YPaBHEHUS
(4350 + 1650) : x = 27

A x =300
B x=3000
B x =6000
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5. Paccrtogaue ot moJuaokxo3asoma mo marazmHa 100 xm. 3a

CKOJIbKO BpeMeHH MallliHa J0BEe3éT MOJIOKO 0 MarasuHa,
ecau OyaeT exaTh cO CKOpocTbio 50 Km/u?

A 504
B 5000 u
B 24

Hai kpamkxuil omeem

. 3
6. ITocTpoii orpe3ok KT, nauHa KOTOPOrO COCTABJISIET - oT
21 cm.

7. Beruucau. 3anuinyd 3HAYEeHU A BhIPAKEeHUH.
3154 - 32 + 139 860 : 45 =
7"KmM 850 m + 3 kM 900 m =
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Bubaunoreka nmonmyumina 1400 KHMI co cKkasdkaMu, a KHHUT O

5
npukjaoueHusasx — B 20 pas mMeHbIle. — BceX KHUI' O IIPHU-

7

KJIIOUEHHSIX PAacCTaBUJIM II0 MOJIKaM, IO 25 KHUTI Ha KayKIyIo.
CKOJIBKO IIOJIOK 3aHAJN KHUTU O MIPUKJIIOUEHUAX?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 15
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe m3 uuces SABJIAETCA HANMEHBIINM IATU3HAYHBIM
yucaom?

A 99 999
b 10 000
B 10 001
2. Kako#l 3HaK HaJ0 MOCTAaBUTh MEJKIY BeJIUUYHMHAMM: 5 oT
1amu D) ot 10 ¢cM, — YTOOBI HEPABEHCTBO OBLJIIO UCTUHHBIM 7

eollwp R
AV

3. Kakoe u3 mpousBeaeHnii HAMJIEeHO MPABUJIBLHO?

A 3108 -4 =12 432
B 3108 : 4 =777
B 3108 - 4 = 124 032

4.1Ipu kKaxKoM 3HauYeHUH a HepaBeHCTBO a : 100 < 840 Oy-
IeT UCTUHHBIM?

A a =840 000
B a=84000
B a =38400
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5.0t ropoma mo cema 60 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO MOJI:KEH
exaTh aBTOMOOUJIb, YTOOBI IIPEOI0JIETh 3TOT IMMYyTh 34 Jac?

A 10 xm/u
B 60 km/u
B 6 kMm/u

Haii kpamrxuii omeéem

6. IlocTpoii KBagpar, mepuMeTp KOTOporo 8 cm.

7. Beruuciu. 3anunrd 3HaAY€HUSA BbIPAKeHUN.

200 T — 10 T 350 Kr =
8185 — 4500 : a + 150, ecau a = 50.

OrtBerT:
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

B 1mepBoM KOHIMTEPCKOM IiexXe 3a O [OHel WM3TOTOBUJIU
300 TopTOB, a BO BTOpPOM IexXe 3a TO ke Bpema — 350 TopToB.
3a CKOJIbKO AHEed MOryT msroToBuTh 390 TopToB 00a Iexa,
ecau OyayT paborarh BMecTe?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 15
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603nawb omeem

1. Kakoe u3 uyuceJ gBIdgeTCd HAUOOJBIIMM INATU3IHAYHBIM
qucjaom?

A 10 000
B 100 000
B 99 999
o 1
2. Kakoii 3HAK HaAJ0 IMOCTABUTHh MEKAY BeJIUUYNHAMM: g or
1
15cmu 5 ot 15 1M, — YTOOBI HEPABEHCTBO OBLJIIO HCTHUHHBIM?
A >
B <
B =

3. Kakoe yacTHOe HalileHO IIPaBUJIBbHO?

A 4209 : 3 =143
B 4209 - 3 =12 627
B 4209 : 3 = 1403

4.Ilpu rkaxkom 3HaueHuu b HepaBeHcTBO b : 100 < 730 0Oy-
IeT UCTUHHBIM?

A b="7300
B b="73000
B b="730 000
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5.0t cexa mo ropoma 40 kM. MOTOIMKJINCT IMPEOTOJIEI ITOT
nyTh yepe3 yac. C KaKo#l CKOPOCTHIO OH exaJ?

A 40 xm/u
B 10 xm/u
B 4 xm/u

Hai kpamkuil omeem

6. IlocTpoii KBagpar, mepumMeTp Koroporo 12 cm.

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHUA BhIPAKCHUM.

25 1 — 135 Kr =
9652 — 7200 : x + 80, ecau x = 80.
OrsBer:

77



Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

B mBeiiHOM IIexXe ABYM Opurajgam maHO 3aJaHWE CIIUTHL IIO
45 roctiomoB. IlepBas Opurajga BBIDOJIHMJIA STO 3aJaHHe 3a
3 mHs, a Bropasd — 3a 5 gHel. 3a CKOJLKO JHEH OHU CMOIyT
ciumiTh 120 TaKMX KOCTIOMOB, €CJi OyAyT padoTaTh BMecTe?
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BAPUAHT 1

KOHTPOJIBHASA PABOTA N 16

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe umncjio 3anucaHo B Tadoauie?

COTHU |AEeCATKU | eIUHUIILI | COTHU | IECATKU | eTUHUIBI
TBICAY | TBHICAY TBICAY
7 0 0 4 0 8

A ceMbCOT ThHICAY yeTbIpeCcTa BOCEMb
B cewmbcoT COPOK BOCEMBb TBICAY
B cewmbcoT YeThbIpe ThICAYN BOCEMb

2. Kakasa apo0s 0003HauaeT 3aKpalleHHYI0 4acTh Kpyra?

1
A —
3
3
B 2
4
1
B —
4

3. Ha kakom pucyHke M300paskéH uauHap?




4.Y npaAMOyrojJbHHKA ¢ KAKMMHM CTOPOHAMM ILIONIAAb HAH-
ooapmiaga?

A 12cmu 8 cm
b 18cmu2cm
B 16 cmu bcMm

5. Iuma coopan aaa koaaexkmuum 217 mapork. Ha kakayro
M3 JEeCATH CTPAHUI[ ajIbO0oMa OH HakJeusa mo 20 mMapok.
CroJbKO0 MapoOK He MOMECTHJIOCH?

A 7 mapok
b 17 mapok
B 200 mapoxr

Haii kpamruii omeem

6. Bmumu Takue yucsa, 4YTo0bl HepaBeHCTBA ObLIM UCTUHHBIMU.

670 000 : > 670 - 10
1400 - < 140 000 : 10

7. Beruycau. 3anuinyu 3HAYEeHU ST BhIPAKeHUH.
31 000 — (5203 — 2984) - 10 =
32 T 238 kr — 19 T 851 Kr =
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

IleTcKkuii 03MOPOBUTEJBbHBIA IIEHTP OJHOBPEMEHHO MOJKET
OpuHATL Ha OoTAbIX 140 pereit. I[1A 5TOro IOATOTOBJIEHBI
34 mMaJjieHbKHEe KOMHATHI, II0 2 MecTa B KasKJIoii, 1 18 6oabImx
KOMHAT C OAWHAKOBBIM KOJIMUYeCTBOM MecT. CKOJIBKO MeCT B
OIHOI1 0O0JIBIIION KOMHAaTe?
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BAPUAHT 2

KOHTPOJIBHASA PABOTA N 16

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe uucjio 3anucaHo B Tadoauie?

COTHUM |JIeCATKU | eAUHUIILI | COTHU | JeCATKU | eTUHUIBI
TBICAY | THICAY TBICAY
5 3 0 0 4 0

A marscoT TPpUAIATh YeThbIPE€ THBICAYN

B 1narbcoT TpuAIATHL THICAY COPOK
B 1narbcoT TpuAnATh ThICAY YeThIpecTa

2. Rakasa npo0p 0003HauaeT 3aKpalleHHYI0 4acTh Kpyra?

N

3
A 2
4
1
B —
4
1
B —
3

3. Ha kakom pucyHKe M300paskéH Kyo?
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4.Y npaMoyrojJbHHKA ¢ KAKMMHM CTOPOHAMM ILIONIAAbh HAH-
ooapmiaga?

A 19cvmu 2 cm
B 16cmubcem
B 12cvmu 9cm

5. B mBeitHoii Mmacrepckoii 0b10 219 myroBun. Ckoabko my-
TOBHUII OCTAJIOCH IIOCJIE TOTO, KAK K COPOYKAM IPHUIIUJIN IO
20 myroBuIl Ha KasKIyI0?

A 200 myroBuit
b 19 nyrosuir
B 9 nyrosur

Hai kpamruii omeem

6. Boiunru Takue yucsa, 4To0bl HEPaBEHCTBA OBLJIM MCTUHHBIMM.
430 000 : > 430 - 10
5200 - < 520 000 : 10

7. Beruucau. 3anuinyd 3HAYEHU T BhIPAKEeHUH.
27 000 — (5205 — 3957) - 10 =
38 T 063 Kr — 24 T 579 Kr =
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

W3 mocénka B ropoickoil TeaTp mpuexaJyo 218 yuyeHMKOB B
YeThIPEX OOJBIINX aBTOOycax M B HECKOJBKUX MAaJIEHbKUX.
B kaxxkgom 0oJbIIIOM aBTOOyCe exaJjio Imo 32 yueHHKa, a B Ka-
JKJIOM MaJieHbKOM — 1o 18 yueHHMKOB. CKOJIBKO OBLJIO MaJIeHb-
Kux aBTOOycOB?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 17
BAPUAHT 1

Bovioepu u 0603nawb omeem

1. Kakasa mudpa 3anucana B pa3psage eIWHUI] THICAY YHCIIA
123 456?

A b
B 3
B 2
2. Kakoe unco aBjsgerca mpousBeaeHuem uucea 51 004 u 5?
A 255 020
B 25 520
B 26 020

3. B canxy pacrér 96 nepeBbeB. X039HH 324 JIeHb ITO0EJUI TPETh
nepeBbeB. CKOJIBKO IepeBbheB MO0EIUI X03AMH 3a JIeHb?

A 36 gepesBneB
B 288 nepeBneB
B 32 nmepeBa

4. B KaKoOM YeTBHIPEXYTrOJbHUKE TOJHKO OIUH IMPSAMON yro?

A b B

5. PemmenueM Kakoro ypaBHeHUs ABJsgeTcda yucyio 4807?

A x:60=8
B x:60=80
B 6-x=80
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HAail kpamkuil omeem

6. KakoBa miaomaab KBajJpara, €CJId €ro IepuMeTpP paBeH
24 ecm?

OrBer:

7. Beruuciu. 3anunim 3HaYeHUS BhIPAKEeHUM.

19 u 48 Mmu"g + 3 4 24 MuH =
13 145 + b - 124 — 14 361, ecau b = 19.

OrBerT:

Haii pazeéprnymutLii omeem
8. Pemru 3amauy.

3a 16 u ceBepHBIN oJeHb A0BE3 I'epay mo aBopiia CHeXHOI
KOPOJIEBBI, IIPEeoAojieBasi MyTh CO CKOpPocThbi0 30 KM/4. CKOJIb-
KO YacOB HY:KHO OJIEHIO Ha OOpaTHBIN MYThb, €CJU €TI0 CKOPOCTH
YMEHBIIIUTCA Ha 6 KMm/u?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 17
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603Havb omeem

1. Kakasa nudpa 3anucana B pa3psane HeCATKOB ThICAY YHCJIa
876 5437

AT
b 4
B 6

2. Kakoe uncio asiaserca yacTHbIM unucesa 84 008 u 4?

A 336 032
B 21 002
B 2102

3. B kunozane 408 mect. Ha kuHOCeaHc Oblila MpogaHA YeT-
BepTh OuIeTOB. CKOJIBKO 3pUTeEIeil IPHOOpEeIn 3TH OMIeThI?

A 404 spurensa
b 102 spurens
B 1632 spurensa

4. B kakoii (purype TOJIbKO OJUH MPAMOIN yroj?

A b B

5. PemrenueM KakKoro ypaBHeHuUs ABJsgeTcsa yucjao 1507

A 1500 : x =10
B x:-5=30
B 1500 : x = 100
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HAail kpamkuil omeem

6. KakoBa miaomaab KBajJpara, €CJId €ro IepuMeTpP paBeH
32 cm?

OrBer:

7. Beruuciu. 3anumnu 3HaYeHUS BhIPAKEeHUM.

17 ¥y 38 Mmun + 5 u 24 MuH =
21 376 + a - 73 — 1947, ecau a = 24.

OrBerT:

Haii pazeéprnymuLii omeem

8. Pemru 3amauy.

Ha nmoexgunaOK co 3meem Karturoporiek gobdexkat 3a 8 MUH CO
ckopocTthio 250 M/MuH. OOpaTHBIN NYTh OH IIPEOAOJIEJ JIUIIh
3a 25 muH. Ha CKOJIBKO METPOB B MHUHYTY YMEHBIINJIACH CKO-
pocth Karuropormrxa?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 18
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kaxoe u3 uunces HaunboJabiee?

A 6910
B 6901
B 6019

2. letu Hacemaaum B KopmymkKy aiasa nrun 100 r cemsan.
Mo oGema mTUIBI CHEJIN MOJOBUHY CEeMSH, a IocJjie odega —
50 r ceman. CKOJIBKO CEMSAH OCTAJIOCh B KOPMYyIIKe?

A coBceM He oCTaJIOCH
B 1moJsoBuHa

1
B —
2

3. Kakoe u3 npousBeaeHnii HaliIeHO ITPABUJIBHO?

A 2309 - 3 =69 027
B 2309 - 3 = 6927
B 2309 - 3 = 6903

4. Ilpun kaxkom 3HaueHMu x HepaBeHcTtBo 720 000 : x < 7200
OyJZeT UCTUHHBIM?

A x=100
B x=1000
B x=10
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5. OT ropoma mo aspomopra 80 KM. 3a KaKoe BpeMs IIpoeaeT

3TOT NIYyTh ABTOMOOHWJIb, €CJIHM OyJdeT exXaTh CO CKOPOCThIO
80 xm/ua?

A 104y
B 1u
B 6400 u

Hai kpamkuil omeem

6. IlocTpoii kBaapar, mepumMeTp Kotoporo 16 cm.

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYeHUA BhIPAKEeHUM.

211 rpH — 99 rpH 75 K. =
3184 — 720 : n + 90, ecau n = 90.

OrBerT:
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

B mepBruIii geHBb BbhICTABKY mmoceTusio 260 uesoBeK, a B cJe-
nyiomire Tpu AHA — mo 180 uesmoBek e:xenHeBHO. CKOJIBKO B
cpeIHEM IIOCeTHTeJiell ObLJIO Ha BBICTABKE 3a OAHH IEeHb?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 18
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kaxoe u3 ynces HanmMeHbInee?

A 5499
B 5949
B 5994

2. Ina akBapuyMHBIX pbIOOK Kynuiu 80 r kopma. 3a nmepByro
HeJeJII0 PHIOKM CHhejld IOJOBMHY KOpMa, a 3a BTOPYIO —
40 r. CKoJIBKO KOpMa OCTAJIOCH?

A 40r
1

B —
2

B coBcem He ocTaJjoCh
3. Kakoe yacTHOe HaWJIeHO MPaBUJIBHO?

A 75005:5=15001
B 75005:5=1501
B 75005 :5=25001

4.Ilpu xkaxkom 3HaueHuMu ¢ HepaBeHcTBO 84 000 : ¢ < 840
OyJZeT UCTUHHBIM?

A ¢c=10
B ¢=100
B ¢ =1000
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5. Ot cesna mo mpucranu 30 KM. 3a KaKoe BpeMs IPoeaeT ITOT
MMyTh MOIIe[, ecJii OyaeT exaTh cO CKOpocThi0 30 KM/u?

A 900y
B 10y
B 1u

Hai kpamkuil omeem

6. ITocTpoii kBaapar, mepumerp Koroporo 20 cm.

7. Berumcau. 3anuinyu 3HaYeHU S BhIPasKeHUM.

232 rpH — 55 rpH 85 K. =
7201 — 900 : £ + 150, ecam k = 300.

OrtBerT:
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Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

3a mepBBIN JeHb padOThl IIKOJLHOM SApPMapKMU IIPOAa-
an 340 terpajneii, a 3a CJHeOYIOIMUX TPU AHA HPOAABAJHU IIO
180 rerpageii e:xemHeBHO. CKOJIBKO TeTpajeil B cpegHEM IIPO-
IaBaJIn 3a OOUH OEeHb?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 19
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603Havb omeem

1. Kakue nBa yHcia IIPOJOJIKAT TAKYI0 IIOCJEI0BATEIbHOCTD:
37 200, 38 200, 39 200, ... ?

A 39 300, 39 400
B 40 200, 41 200
B 340 200, 341 200

2. Kakasa u3 apooeit 60Jbire, yeM Tpo0h é?

3 7
AT
B 7
B 2

3. Kakoe u3 4aCTHBIX HaWJEHO MPaBUJIBHO?

A 54 672 : 68 = 8004
B 54672 :68 =84
B 54 672 : 68 = 804

4. Kakoe 4uCJIO ABJAETCS PellleHHeM ypPaBHEHUS
x — 45 271 = 44 729?

A 10 000
B 90 000
B 9000

5. CKoIbK0 MUHYT B 5 4?

A 500 muu
B 300 muu
B 3000 mun
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Hai kpamruil omeem

6. Iloctpoit orpe3ok KM paunoun 9 cm. O0o3HaAub Ha HEM
TouKky T Tak, uto0b1 oTpe3ok KT Obl1 BABOE TJIUHHEE OT-
pe3xka TM.

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEeHU ST BhIPAKeHUH.
70 371 — 61 875 : 75 + 23 075 =
19 1 80 xr : 30 Kr =

Haii pazgéprnymulii omeem

8. Pemru 3amauy.

OT omHOM CTAHIIMM OSJHOBPEMEHHO B ITPOTHBONIOJIOKHBIX Ha-
MIPaBJIEHUAX OTIIPABUJINCH ABa moesna. CKOpOCTh MEPBOro IIO-
e3na 63 KM/4, a CKOPOCTh BTOPOro — Ha 8 KM/4u MeHbIIe. Uepes
KaKoe BpeMsdA pacCcTodHme Me:XKAy moesgamu Oyxet 472 Km?
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KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 19
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603Havb omeem

1. Kakue nBa yHcia IIPOJOJIKAT TAKYI0 IIOCJEI0BATEIbHOCTD:
54 400, 54 300, 54 200, 54 100, ... ?

A 54 500, 54 600
B 54 000, 54 099
B 54 000, 53 900

2. Kakasa u3 npo0eil MeHbIIIe, 4eM IPo0h E?

6 7
A 2

7

5
B 2

7

1
B —

7

3. Kakoe u3 4acTHBIX HAWJEHO MPaBUJIBHO?

A 81 243 : 27 =39
B 81 243 : 27 = 309
B 81 243 : 27 = 3009

4. Kakoe uKCJI0 ABJISIETCS PellleHneM ypaBHeHuda x — 2351 = 7649?

A 9000
B 1000
B 10 000

5. Ckoabko MunyT B 10 4?

A 60 muu
b 600 mun
B 1000 mun
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Hai kpamruil omeem

6. IlocTpoit orpe3ok AD paunoit 6 cm. O0o3Haub HaA HEM
TOouKy C Tak, 4T00bI oTpe3oxk CD ObLI BABOE MJIUHHEE OT-
pesra AC.

7. Beruuciu. 3anunim 3HaYeHUS BhIPAKEeHU.
91 382 — 67 275 : 45 + 11 904 =
18Tr1m:91 =

Haii pazeéprnymuLii omeem

8. Pemru 3amauy.

¥ mepekpécTKa ABa MOTOIIUKJIMCTA Pa3bexaJuch B IIPOTUBO-
MOJIOYKHBIX HalnpaBjeHUusax. CKOPOCTh IePBOTO MOTOIIMKJIUCTA
47 KM/4, a CKOpoCcTb BTOporo — Ha 4 Km/u Oosbirie. Yepeas

KaKoe BpEeMs pPACCTOSHINE MEXXKJIy MOTOIMKJINCTaMU Oyaer
196 xMm?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 20
BAPUAHT 1

Buvibepu u 0603navb omeem
1. Kakoe u3 umceJ 3amMCaHO B BHJAE CyMMbI TAKMX pas3psi-
HbIX caaraemsbrx: 600 000 + 10 000 + 5?

A 610 005
B 615 000
B 601 005

2
2, Yuenuk npouutay 60 crpanui, 3To — 3 KHUru. CKOJIBKO

BCEero CtrpaHull B KHuUre?

A 10 crpanwu
b 90 crpanwni
B 40 crpanmuig

3. B KaKoM BBIpaskeHHMH IIPABHUJIBHO 0003HAYEH MOPAIOK He-
CcTBMI?

1 3 4 2

A 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
3 4 2 1

B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
4 3 2 1

B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4. Kaxkoe umucJjo gaBiseTcsd penieHneM ypasHeHuda x - 4 = 8008?

A 2002
b 32 032
B 202
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5. laiuHa mpAMOYroJbHUKAa 8 cM, a muMpuHa — B 2 pasa
MeHbIe. KakoB mepumMeTp nmpsaMoyroJbHUKa?

A 12 cm
B 24 cm
B 16 cm

Haii kpamrxuii omeéem

6. Cnekrtakapr Havajgdca B 19 u 30 MMH M 3aKOHYHJICHA
B 21 u 15 muH. CKOJIBPKO BpeMeHH HIEJI CIIEeKTAKJb?

OrBerT:

7. Beruycau. 3anuinyd 3HAYEHU T BhIPAKEeHUH.
124 791 + (252 551 — 97 307) : 17 =
37 rpu 63 K. *+ 9 =
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Hail pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

Bacs u Oser BMecTe BBINIJIXM U3 JIOMa JETCKOI'O TBOPYECTBA
¥ TOILIN JAOMOM B IIPOTHBOIIOJOMKHBLIX HaIpaBiIeHuAX. depes
7 MUH paccTosgHUe MexXay HuMu Oblamo 854 M. Bacs mién co
ckopocThio 59 m/MuH. C KaKoil cKopocThio miéa Oser?
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KOHTPOJIBHAS PABOTA Nt 20
BAPUAHT 2

Buvibepu u 0603navb omeem

1. Kakoe u3 umceJ 3amMCcaHO B BHJAE CyMMbI TAKMX pas3psi-
HbIX ciaaraemsbix: 700 000 + 5000 + 4?

A 754 000
B 750 004
B 705 004

2
2. B marasune mokynaresb morpatua 100 rpH, 3To — 5 BCEX

ero geHer. CKOJIbKO BCero rpuBeH ObLIO y MOKYyIIaTeasa?

A 250 rpu
B 40 rpu
B 10 rpu

3. B KakoM BhIpa’KeHMM NMPABUJIBHO 0003HAYEH MOPSAIOK JIei-
cTBuin?

1 2 4 3

A 4863 + 425 : 25 — 528 - 2
1 2 3 4

B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2
3 1 4 2

B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

4. Kakoe uucJjo ABJIdgeTCA pellieHueM ypaBHeHud 5 - x = 5005?

A 1001
B 25 025
B 2525
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5. [llupuHa nWpAMOYroJbHHUKA 5 CM, a OJWHA — B 3 pasa
ooasmie. KakoB mepumerp npaAMOyroJbHUKA?

A 15 cm
B 40 cm
B 20 cm

Hai kpamkuil omeem

6. Kunoceanc Havajgdca B 10 u 30 MMH M 3aKOHYMICA
B 12 ¥ 10 muH. CKOJBKO BpeMeHH IJIUJICA KHHOceaHC?

OrBerT:

7. Beruncau. 3anuiny 3HaYeHUA BhIPasKeHUM.
231 067 + (194 795 — 81 578) : 13 =
18 rpr 93 K. - 9 =

103



Haii pazéépnymuiii omeem

8. Pemru 3amauy.

IIBa BcagHMKa IOCKAKAJMU B IIPOTHBOIIOJIOKHBLIX HAaIIpaBJie-
Huax. UYepes 45 ¢ paccrosHue Mexkay HuMu 0b1y10 945 m. CKo-
pocTh 1mepBoro Bcagumka 12 m/c. C KaKoil CKOPOCTBhIO CKaKaJl
BTOPO¥ BCATHUK?
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